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§ 4: Avsägelser samt fyllnadsval 2021 
Delges:  
Berörda 

Dnr 21KS6 
 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 
att godkänna Bengt-Göran Wikström (C) avsägelse som ersättare i 
kommunfullmäktige. 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Helena Englund (L) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Michael Cavini (L) 

Nuvarande ersättare i Överförmyndarnämnden Birgitta Bienitz (M) till ny 
ledamot/2:e vice ordförande i Överförmyndarnämnden efter Annika Erlandsson 
(M) 

Eva Ernmarker (M) till ersättare i Överförmyndarnämnden efter Birgitta Bienitz 
(M) 

Nuvarande ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden Mikael Brodin (M) till ny 
ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Annika Erlandsson (M) 

Maria Lundin (M) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Mikael Brodin 
(M) 

Sophia Flybring (V) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Karin 
Qvarnström (V) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Vanessa Ebrahim (L) 

Ersättare i Gästrike Återvinnare (förbundsfullmäktige) efter Marie Rogsberg (S) 

att paragrafen justeras omedelbart 

Ärendebeskrivning 
Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Vanessa Ebrahim (L) Nämndeman i Gävle tingsrätt (bordlagd vid 
kommunfullmäktige 2020-12-14) 

Marie Rogsberg (S) ersättare i Gästrike Återvinnare (förbundsfullmäktige) 
(bordlagd vid kommunfullmäktige 2020-12-14) 

Michael Cavini (L) ersättare i Omvårdnadsnämnden 
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Annika Erlandsson (M) ledamot/2:e vice ordförande i Överförmyndarnämnden 
samt ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden 

Karin Qvarnström (V) ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Eva Älander (S) och Margaretha Wedin (C). 

Ordförande meddelar att Bengt-Göran Wikström (C) har inkommit med 
avsägelse från sitt uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige. Ordförande 
föreslår kommunfullmäktige bevilja avsägelsen. 

Beslutsunderlag 
 Protokoll valberedning 210219 § 2, dnr 445459 
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